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La possibilità di alternare
di moduli alti e bassi, consente
di dare vita a soluzioni fortemente
caratterizzanti nel design,
integrando in un’unica composizione
il banco reception e l’area
di consultazione. Il tutto può essere
ulteriormente personalizzato
con una lampada integrata che
contribuisce a creare un’atmosfera
suggestiva e stimolante.
Due le versioni proposte: nera
con interno oro, oppure bianca
con interno argento.

Contrasting high and
low units provide a
variety of solutions,
incorporating a
reception desk and
a consultation area in
a single arrangement.
This can be further
personalized with a
fitted light that helps
to create an attractive
and stimulating
atmosphere. Two
versions are available
either black with gold
interior or white with
a silver interior.
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_ _ _Grâce à l’alternance des modules hauts et bas, différentes solutions peuvent voir le jour, en intégrant à la fois le comptoir de
réception et zone de consultation en une seule et même composition. Le tout pouvant être personnalisé par un éclairage intégré qui
contribue à créer une atmosphère émotionnelle. Deux versions sont proposées : noire avec intérieur or ou blanche avec intérieur
argenté. _ _ _Die Möglichkeit niedrige und hohe Elemente abzuwechseln erlaubt es, vielfältige Lösungen zusammenzustellen und dabei
in einer einzigen Komposition die Rezeptionstheke und den Beratungsbereich zu integrieren. Das Ganze kann mit einer integrierten
Lampe, die eine eindrucksvolle und anregende Atmosphäre schafft, noch stärker individualisiert werden. Es werden zwei Versionen
angeboten: Schwarz mit goldenem Innenraum, oder Weiß mit silbernem Innenraum. _ _ _La posibilidad de interponer módulos altos y
bajos permite crear diferentes soluciones, integrando en una única composición la recepción y la zona de atención. El conjunto se puede
personalizar con una lámpara integrada que permite crear una atmósfera sugestiva y estimulante. Dos son las versiones ofrecidas: negra
con interior dorado o blanca con interior plateado.
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Dati tecnici.
Technical Data.
Données techniques.
Technische Daten.
Datos técnicos.



Caratteristiche tecniche.
Technical characteristic. Caractéristiques techniques. Technische produktkarte. Características técnicas.

L. 207,6  P. 84  H. 113,2 L. 307,6  P. 84  H. 113,2 L. 307,6  P. 84  H. 113,2

L. 287,8 P. 187,8  H. 113,2 L. 268  P. 187,8  H. 113,2

L. 407,6  P. 84  H. 113,2

L. 368  P. 187,8  H. 113,2

L. 407,6  P. 93,6  H. 113,2

L. 287,8 P. 197,4  H. 113,2

L. 307,6  P. 93,6  H. 113,2 L. 207,6  P. 93,6  H. 113,2

L. 42  P. 56  H. 55 L. 42  P. 56  H. 55

L. 407,6  P. 93,6  H.113,2

L. 30  P. 30  H. 54,9

Reception. Receptions. Receptions. Rezeption. Reception

H. / H.
L. / W.
P. / D.

L. 310  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1

L. 210  P. 50  H. 161,1 L. 210  P. 50  H. 161,1

L. 310  P. 50  H. 161,1

L. 310  P. 50  H. 84,3 L. 310  P. 50  H. 84,3 L. 210 /310  P. 50  H. 161,1

L. 210  P. 50  H. 161,1 L. 210  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1

L. 310  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1



Caratteristiche tecniche.
Technical characteristic. Caractéristiques techniques. Technische produktkarte. Características técnicas.

L. 80/100  P. 44  H. 195

L. 200  P. 39  H. 200

L. 80/100  P. 42  H. 79,5 L. 80/100  P. 44  H. 79,5  L. 80/100  P. 44  H. 79,5  L. 80/100  P. 44  H. 79,5

L. 80/100  P. 42  H. 118 L. 80/100  P. 44  H. 118 L. 80/100  P. 44  H. 118 L. 80/100  P. 44  H. 118 L. 80/100  P. 44  H. 118 L. 80/100  P. 44  H. 118

L. 40/50  P. 42  H. 195 L. 40/50  P. 44  H. 195 L. 40/50  P. 44  H. 195 L. 80/100  P. 44  H. 195 L. 80/100  P. 44  H. 195 L. 80/100  P. 44  H. 195 

L. 80/100  P. 44  H. 195 L. 80/100  P. 44  H. 195 L. 80/100  P. 44  H. 195 L. 80/100  P 44  H. 195 L. 80/100  P 44  H. 195

Contenitori. Cabinets. Rangement. Schränke. Armario

Libreria 2x2. 2x2 bookcase. Librairie 2x2. 2x2 Regal. Libreria 2x2

L. 100 /200 /300  P. 44  H. 72 L. 100 /200 /300  P. 44  H. 72

L. 200  P. 44  H. 72 L. 300  P. 44  H. 72

L. 100 /200 /300  P. 44  H. 122 L. 100 /200 /300  P. 44  H. 122

L. 200  P. 44  H. 122

L. 300  P. 44  H. 122

Contenitori Dado. Cabinet Dado. Rangement Dado. Schränke Dado. Armario Dado

H. / H.
L. / W.
P. / D.



Ebano/Ebony/Ebéne/
Ebenholz/Ebano

Wengé/Wengé/
Wengé/Wengé/Wengé

Ebano/Ebony/Ebéne/
Ebenholz/Ebano

Wengé/Wengé/
Wengé/Wengé/Wengé

Finiture.
Finishes. Finitions. Ausführungen. Acabados.

Bianco/White/Blanc/
Weiße/Blanco

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Corda/Cord/Corde/
Kordel/Cuerda

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Alluminio/Aluminium/
Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Alluminio/Aluminium/
Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Rovere chiaro/Light oak/
Chêne clair/Helle Eiche/
Roble claro

Rovere scuro/Dark oak/
Chêne foncé/Dunkel
Eiche/Roble oscuro

Struttura melaminico. Melamine frame. Structure melaminé.
Melaminkorpus. Structura en melaminico

Struttura legno. Wood frame. Structure en bois.
Holzkorpus. Structura en madera

Top vetro. Glass tops. Plateaux en verre. Glassplatten. Tope en cristal

Cassettiera melaminico. Melamine pedestal. Caisson en
melamine. Melamin Rollcontainer. Cajonera en melaminico

Cassettiera metallica. Metal pedestal. Caisson en métal.
Metall rollcontainer. Cajonera de metal

Cassettiera legno. Veneer pedestal. Caisson en bois.
Holzrollcontainer. Cajonera en madera

Nero-Oro/Black-Gold/
Noir-Or/Schwarz-Gold/
Negro-Amarillo

Beige-Argento/Beige-Silver/
Beige-argent/Beige-Silber/
Beige-Plata

Lampada. Lamp. Lampe. Tisch. Lámpara

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Rovere chiaro/Light oak/
Chêne clair/Helle Eiche/
Roble claro

Rovere scuro/Dark oak/
Chêne foncé/Dunkel
Eiche/Roble oscuro

Finiture.
Finishes. Finitions. Ausführungen. Acabados.

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Cromo/Chromed/Chromé/
Chrom/Cromo

Ebano/Ebony/Ebéne/
Ebenholz/Ebano

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Frontali legno. Wood doors. Portes en bois. Holztüren. Puertas en madera

Telai ante vetro+maniglie. Frame for glass doors+handles. Châssis pour portes en verre+poignées.
Rahmen für Glastüren+Griff. Marco de puertas en cristal+tiradores

Struttura, top e pedana. Cabinet, top and platform. Structure, top et base.
Struktur, Top und Fußbrett. Estrutura, tope y base

Frontali vetro. Glass doors. Portes en verre. Glastüren. Puertas en cristal

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Ripiani. Shelves. Tablettes. Fachboden. Entrapaños

Wengé/Wengé/Wengé/
Wengé/Wengé

Corda/Cord/Corde/
Kordel/Cuerda

Vetro acidato/Etched glass/
Verre mate à l’acide/Glas Geatzt

Vetro acidato/Etched glass/
Verre mate à l’acide/Glas Geatzt



Ebano/Ebony/Ebéne/
Ebenholz/Ebano 

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Wengé/Wengé/Wengé/
Wengé/Wengé

Top+ante legno. Wood doors+tops. Portes+top en bois. Holztüren+Holzplatten. Puertas+tope en madera

Finiture.
Finishes. Finitions. Ausführungen. Acabados.

Rovere chiaro/Light oak/
Chêne clair/Helle Eiche/
Roble claro

Alluminio/Aluminium/
Aluminium/Aluminium/Aluminio

Struttura. Cabinet. Rangement. Schränke. Estructura

Ante+top melaminico. Melamine doors+tops. Portes+top en melaminé. Holztüren+Top. Puertas+tope en melaminico Ante+top melaminico. Melamine doors+tops. Portes+top en melaminé. Holztüren+Top. Puertas+tope en melaminico

Rovere scuro/Dark oak/
Chêne foncé/Dunkel
Eiche/Roble oscuro

Cromo/Chromed/Chromé/
Chrom/Cromo

Ante vetro. Glass doors. Portes en verre. Glastüren. Puertas en cristal

Ante vetro. Glass doors. Portes en verre. Glass Turen. Puertas en cristal

Telaio, maniglie e piedini. Frame, handle and feet. Châssis, poingées et vérins. Rhamen, Griffe und Fuße. Marco, tirador y patas

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Corda/Cord/Corde/
Kordel/Cuerda

Maniglia. Handle. Poignée. Griff. Tirador

Alluminio/Aluminium/
Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Finiture.
Finishes. Finitions. Ausführungen. Acabados.

Rovere chiaro/Light oak/
Chêne clair/Helle Eiche/
Roble claro

Struttura. Cabinet. Rangement. Schränke. Estructura

Rovere scuro/Dark oak/
Chêne foncé/Dunkel
Eiche/Roble oscuro

Vetro acidato/Etched
glass/Verre mate à l’acide/
Glas Geatzt

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Alluminio/Aluminium/
Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Cromo/Chromed/Chromé/
Chrom/Cromo

Rovere chiaro/Light oak/
Chêne clair/Helle Eiche/
Roble claro

Rovere scuro/Dark oak/
Chêne foncé/Eiche
dunkel/ Roble oscuro

Libreria 2x2. 2x2 bookcase. Librairie 2x2. 2x2 Regal. Libreria 2x2
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Sinetica Industries Srl si riserva il diritto 
di apportare, senza preavviso, ogni modifica
mirata al miglioramento funzionale e qualitativo
dei propri prodotti. Testi e disegni presenti in
questo stampato hanno scopo divulgativo: per
ogni aspetto tecnico fare riferimento ai listini
aziendali e relativi aggiornamenti. 
I campioni di colori e materiali hanno valore
indicativo.

Per maggiori informazioni visitate il sito
www.sineticaindustries.com.
-
Sinetica Industries Srl reserves the rights at all
time to apply modifications for the functional 
or qualitative improvement of its products.
Texts and drawings present in this brochure
have a divulgative purpose: for every technical
aspect please refer to the company’s price lists
and their relative updatings. The colour and
material samples have an indicative value.

For further information, we invite you to visit
our website www.sineticaindustries.com.

All intellectual property rights, such as
trademarks, patents and copyrights are
reserved. Nothing contained in this brochure
may be reproduced without written permission.

Sinetica is Certified:

7672




